

车商踩油门 冲刺迎车展

业内人士:买车看性价比,目前是好时机

又到一年“金九银十”,汽车市场也“硝烟”四起。车企们早已瞄准这个销售的好时机充分准备,只等促销战打响一展拳脚,而消费者们也备好了钱袋,准备随时拿下心头好。同时,业内人士也认为目前是购车的好时机,因为年底车价或因供不应求、运输条件不确定性等因素上涨。近日,记者走访海口多家4S汽车经销店发现,前来看车的消费者络绎不绝。

■本报记者 张婷



9月14日,在海口市南海大道,车商推出各种优惠购车信息来吸引消费者。

本报记者 张茂 摄

车市
回暖

消费者购车热情高涨

车商
发力

大幅优惠备战金九银十

业内
建议

目前是购车好时机

“只要在手机上安装相应软件,就可实现对车辆的远程控制。比如现在您在北京,但是车子在海口,您爱人想从车上拿个东西,但是没有钥匙,给您打个电话,您就可以通过手机操作远程帮她打开车门了。”9月12日下午3时,南海大道某一汽大众4S店内人头攒动,这里正在举行一场体验活动。销售人员通过面对面的互动,向客户介绍车辆配备的各种先进功能。

海南博世汽车服务有限公司一汽大众展厅经理陈键告诉记者,今年市场销量比去年销量有所回升,同比增长了近10%。金九银十车商通常都会有促销活动,消费者对此也形成了认知,这个月进店量比前几个月有了明显的提升。8月份整个月一共销售了130台车,而本月到11日为止就已经销售了80多台。

“今年比去年销量的确有所增加,2014年全年我们共销售1100台车辆,而今年到9月底我们预测就可以完成去年的量,一方面是因为整体大的市场环境比较稳定,另一方面今年的整体车价也更为优惠,比如同样是A6去年是9折,而同款车型今年就可以有8折,这中间就差了4万元,优惠幅度还是很大的。而且很多车型实际上还在增配,原来没有倒车影像的现在有了,性价比越来越高也是销量上升的原因之一。”海南博世汽车服务有限公司奥迪市场部总监符敦鸾说到。

“从8月份开始,我们推出了0元购车,也就是0首付,消费者只需要购买保险和支付车辆购置税就可以把新车开回家,同时迈腾和宝来车型赠送三年10万公里免费保养,速腾赠送两年6万公里免费保养,并且全系车型最低能达到7.7折优惠,老客户介绍还有额外礼包赠送。”海南博世汽车服务有限公司一汽大众展厅经理陈键介绍。

而奥迪也迎合市场对于SUV车型的青睐,推出了Q3和Q5南方限量版车型,配置升级,却价格不变,真正加量不加价。同时,海南博世汽车服务有限公司奥迪市场部总监符敦鸾告诉记者,Q3指定车型可以达到8.5折优惠,Q5指定车型能达到8.8折优惠,而一直热销的A6更是可以达到8.8折的优惠幅度。

“像卡罗拉、威驰、RAV4、花冠等经济适用性车一年四季其实卖得都还不错,随着旺季到来,和即将开始的海报金秋车展,价格优惠幅度会更大,而且我们车展上也会推出一些让消费者惊喜的优惠活动。”嘉华丰田销售部展厅经理董文强说。

海南本土品牌海马汽车也大幅发力,

8月以来,海马热销SUV车型S7从

106800元降到了89800元,正式开启了

SUV的8万元时代。海南万事达海马汽

车销售服务有限公司副总经理赵滨海告

诉记者:“车展期间海马将会有更大优惠,

部分车型甚至可以享受员工内部8.5折的

折扣,某些车型还可以获得10年10万公里的

免费保养,绝不会让消费者失望。”

“女儿今年毕业,刚找了一份比较心仪的工作,就想着给她买个车,既方便上下班也是奖励。我觉得女孩开个小轿车挺好,都看了看,目前主要可能在海马S7和M5福美来里面挑一个吧。”在海马4S店内,海口市民王先生正带着女儿向销售人员询问车辆的具体配置情况。

海南万事达海马汽车销售服务有限公司副总经理赵滨海说:“买车要看性价比,目前是一个比较好的出手时机,而且海报金秋车展是今年的最后一个车展,各家都是拼了全力的,对消费者而言是一个很好的时机。”

“不少消费者都喜欢在年底购车,我们会建议消费者尽早选购,不要等到年底。一来厂家生产能力有限,需求越旺盛,供不应求价格就会上涨,所以趁着年底着急买车价格反而高,而且车源有限也不一定能挑到心仪的配置和颜色。另外,多数汽车生产厂家都在北方,冬天北方下雪,会给运输造成很多不确定性,比如正常从天津运过来需要12天,下雪天可能就需要半个月甚至一个月都不一定能到,会给消费者用车造成不便。所以也建议消费者趁着车展的时机入手。”嘉华丰田销售部展厅经理董文强介绍。

车资讯



“颜值+SUV”
瑞风S2海南上市

江淮“颜值+SUV”瑞风S2正式上市发布,售5.88万元-7.58万元。作为一款针对泛90后消费群打造的全新车型,“小鲜肉”瑞风S2把上市舞台搬到了年轻人喜闻乐见的网络空间,颜值高偏偏还是实力派的瑞风S2,凭借其漂亮的外表和高智能、高安全、高人性化等特征,在论坛、微博、朋友圈掀起了一阵关注热潮。5.88万元起的价格在网络发布会上一公布,更是把瑞风S2推向年轻网友话题讨论的高潮。

没有高颜值怎么做朋友?瑞风S2恰好是颜值爆表的“小鲜肉”,其前脸采用有冲击力的宝瓶口设计,镀铬饰条装饰的进气隔栅层次感十足,而光带式LED日间行车灯的加入,使得瑞风S2的正脸给人“触电”的感觉,第一眼就把颜值控迷住。行云流水的侧身、硬朗的尾部、双色撞色设计内饰风格等考究的细节,让瑞风S2拥有360度无死角的颜值。明明能靠脸吃饭,偏偏还是实力派。瑞风S2除了高颜值以外,还是一身高科技加持的SUV。瑞风S2自带ESP车身稳定控制系统、TPMS独立数显智能胎压监测系统、TCS牵引力控制系统、BOS刹车优先等智能安全装备,让酷爱玩的年轻人能放心去玩。

而7寸中控电容大屏,再加上人机智能语音交互系统和车载影音系统,符合年轻人时尚玩乐的需求。运动操控上,瑞风S2以CVT变速箱、HSA上坡辅助、ESP车身稳定、倒车影像、CCS定速巡航等丰富的智能配置,让90后的驾控激情一触即发。

随着瑞风S2的上市,江淮在小型SUV市场形成了瑞风S2+瑞风S3的双子星组合,以不同的产品特质充分满足小型SUV市场年轻人群更精细的用车需求。

广汽 HONDA

感 世 界 而 动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | VEZEL 缤智 | CRIDER 凌派 | CITY 锋范 | FIT 飞度

型之有范
MAKE THE MODE

ALL NEW CITY 全新锋范 型格登场

指导价 ¥79,800 起

广汽本田
海南国际会展中心
C馆C11展位

同志们!厂家同意了,我们放“价”了

2015年9月17日—2015年9月20日

- 签到礼: 广汽本田定制布娃娃
- 保价礼: 车展钜惠享全岛至低价
- 到场礼: 广汽本田精美定制礼品

- 订车礼: 美的格力等家电大派送
- 预约礼: 电话提前预约送车展门票

FUNTEC 卓越科技,
让你驰享无限乐趣

海口嘉翔南海大道店
广汽本田汽车有限公司

海口市南海大道东69号
地址:广州市 黄埔区 广本路1号

电话:0898-66826000

/ 邮编:510700 /

海口嘉华琼山大道店

免费服务热线:800-830-8999 /

海口市琼山大道289号嘉华汽车城

移动电话服务热线:400-830-8999(只需付市话通话费)

电话:0898-60836666

/ 网址:www.ghac.cn

锋范
CITY

